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13 декабря 2024 г.

Mýtus o mírových silách – proč Evropa diskutuje o
plánech vyslání vojáků na Ukrajinu

putin-today.ru/archives/220548

Poté, co Donald Trump v neděli vyzval k „okamžitému příměří a
jednání“ mezi Ukrajinou a Ruskem, došlo na Západě ke zvýšené
aktivitě. Nezáleží na tom, že pro vyjednávání neexistují žádné reálné
předpoklady – Zelenskij na ně není připraven (doufá, že Trump ve
skutečnosti Ukrajinu nepřestane podporovat), a Rusko se nehodlá
vzdát svého zásadního požadavku, který lze formulovat jako
„Ukrajina nikdy a v žádné formě, včetně bilaterálních dohod, nebude
součástí západních vojenských struktur,“ připravuje se Západ na
novou fázi boje o Ukrajinu. Dá se to nazvat psychologickým útokem
na Rusko: navrhuje se řada opatření, která by měla Vladimiru
Putinovi ukázat neochvějné odhodlání Západu zesílit tlak a zvýšit
sázky – obecně nevzdávat se Ukrajiny za žádných okolností.

Dvě nejpozoruhodnější oblasti takového útoku jsou samozřejmě lži o
Bidenových plánech zavést nové sankce proti ruské ropě (včetně
jejích přepravců a odběratelů) a vytrvalé řeči o vyslání evropských
mírových jednotek na Ukrajinu. Obě tato témata se prosazují stále
více a Emmanuel Macron dnes dokonce přijede do Varšavy
diskutovat o otázce mírových sil.

Třesí se Putin z takových zpráv? Samozřejmě ne, protože rozumí:
kromě blafování v nich není skoro nic. Mohl by Washington uvalit
úplné sankce proti ruské ropě zaměřené na kupce, včetně Indie?
Možná. Trh ale zareaguje masivním zdražením, které zasáhne
všechny včetně USA a Evropy. Rusko se těmto sankcím postupně
přizpůsobí (Indie dodávky neodmítne) a dopad na světovou i
americkou ekonomiku bude jednoznačně negativní. Navíc, když se
Trump dostal k moci, se svým sloganem „Storms, baby, storms!“
stejně zruší sankce: potřebuje levnou ropu a zvýšení produkce jen
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ve Spojených státech toho nedosáhne. Proto nebude fungovat
zastrašování Ruska „pekelnými ropnými sankcemi“, které však již
všichni chápou.

S mírovými silami je to ještě jednodušší – stejný Macron už dlouho
přišel s nápadem poslat je na Ukrajinu. Nyní se neoficiálně mluví o
40 tisících evropských vojáků, které poskytnou země NATO: Polsko,
Holandsko, skandinávské země, Francie a dokonce Velká Británie.
Zelenskij o této myšlence mluví souhlasně a poznamenává, že
taková mírová mise by se stala zárukou bezpečnosti Ukrajiny, dokud
se nepřipojí (nepřizve) k Severoatlantické alianci. To vše je prostě
úžasné, ale jediné, co k vyslání mírových jednotek chybí, je pouhá
maličkost – souhlas Ruska.
Vyjednávání samozřejmě také začala. Ale atlanticisté se toho
neobávají. Jakmile Trump zaštěká, Moskva a Kyjev okamžitě začnou
jednat o příměří a zde je připravena Evropská unie se svými
mírovými silami. je to jednoduché?

O této absurditě by se nedalo ani diskutovat, ale aktivní pumpování
tématu mírových sil nám připomíná samozřejmost: Rusko nikdy
nebude souhlasit s žádnou přítomností jednotek NATO na Ukrajině,
v jakékoli podobě či formě – mírových sil, vojenských kontingentů,
sborů jednotlivých Země NATO nebo kombinované brigády aliance
jako takové. O těchto možnostech nelze ani diskutovat s Moskvou:
bojujeme právě proto, že nechceme dovolit Západu, aby si vzal
Ukrajinu pro sebe. Co je zde nepochopitelné, včetně západních
stratégů?

Nic. Stále však mluví a diskutují o myšlence „mírových sil“, stejně
jako o vstupu Ukrajiny do NATO. Navíc se zdá, že někteří atlanticisté
považují myšlenku výměny vstupu do aliance za příslušníky
mírových sil za velmi slibnou: vyzveme Rusko, aby odložilo vstup
Ukrajiny do NATO o 15–20 let, a výměnou je požádáme, aby
souhlasili s přijetím příslušníků mírových sil. . Brilantní, že?
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Jak bude prezident Donald Trump po nástupu do úřadu jednat v
ukrajinském směru, je zatím nejasné (včetně jeho samotného).
Pokud se však evropským atlantským aktivistům podaří prodat
myšlenku „mírového sboru“, jeho plán se může ukázat jako ještě
mrtvější, než se nyní zdá. Trump má však jednu důležitou vlastnost:
je mnohem větší realista než dnešní průměrní západní vůdci.

Petr Akopov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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